
Číslo: Pv 840/14/4406 Topoľčany 16.03.2016

EEČ: 2-35-5-2016

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: Prečin Krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona číslo
300/2005 Zbierky zákonov v znení zákona číslo 1/2014 Zbierky
zákonov
Prečin Neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1
Trestného zákona číslo 300/2005 Zbierky zákonov v znení zákona
číslo 1/2014 Zbierky zákonov

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Topoľčany

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- Prečin Krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona číslo 300/2005 Zbierky
zákonov v znení zákona číslo 1/2014 Zbierky zákonov
- Prečin Neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona číslo
300/2005 Zbierky zákonov v znení zákona číslo 1/2014 Zbierky zákonov

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 17.2.2015 spisová značka Pv 840/14/4406, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia §217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Dňa 04. 12. 2014 v presne nezistenom čase od 16.30 do 18.30 hod. v Topoľčanoch
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na Ulici XXXXX v priestoroch baru XXXXX z voľne odloženej bledo hnedej dámskej
kabelky patriacej XXXXX, nar. XXXXX XXXXX XXXXX ktorá bola v tom čase na WC,
jej odcudzila čiernu koženú peňaženku s hotovosťou 465,- Eur, z ktorej 450,- eur
patrilo poškodenému XXXXX, občiansky preukaz, zdravotnú kartu UNION ZP, a.s.,
čipovú kartu na autobus, bankomatovú platobnú kartu Tatra banky, a.s. a ďalšie
osobné veci XXXXX, čím poškodenému XXXXX spôsobila škodu vo výške 450,- Eur
a poškodenému XXXXX škodu najmenej vo výške 15,- Eur.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 17.2.2015, spisová
značka Pv 840/14/4406, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

1. XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Námestník Okresnej prokurátorky v Topoľčanoch uznesením spisová značka Pv
840/2014/4406 zo dňa 17. 02. 2015, právoplatným dňa 24. 02. 2015, podľa § 216
ods. 1 písmeno a/, b/, c/ Tr. por. podmienečne zastavil trestné stíhanie proti
obvinenej mladistvej XXXXX trestne stíhanej pre prečin neoprávnené vyrobenie a
používanie platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty
podľa § 219 ods. 1 Tr. zák. a iné, na skutkovom základe uvedenom vo výrokovej
časti tohto uznesenia.
Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. bola obvinenej stanovená skúšobná doba v trvaní 1

rok, ktorá začala plynúť odo dňa právoplatnosti uvedeného rozhodnutia.

U obvinenej mladistvej XXXXX dňom 24. 02. 2016 uplynula skúšobná doba
podmienečného zastavenia trestného stíhania .

Bolo preto vykonané šetrenie, v rámci ktorého bolo zistené, že obvinená v období
od 24. 02. 2015 do 24. 02. 2016 sa nedopustila protiprávneho konania. Zo správy
Obce XXXXX vyplýva, že v mieste trvalého bydliska sa obvinená správa slušne,
obec s ňou neprejednávala žiadny priestupok. Zo správy Obvodného oddelenia PZ
XXXXX vyplýva, že obvinená v sledovanom období nemá v evidencii priestupkov
záznam, pričom lustráciou v systéme Avízo bolo zistené, že v inej veci aktuálne
trestne stíhaná nie je. Zo správy Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny XXXXX je
možné k osobe obvinenej zistiť, že počas plynutia skúšobnej doby podmienečného
zastavenia trestného stíhania sa nedopustila žiadneho nevhodného správania, ani
priestupku, spáchaný skutok ju mrzí, spôsobenú škodu ihneď po vykonaní skutku
nahradila, konanie oľutovala a za svoj čin sa osobne ospravedlnila. Prebiehajúce
trestné stíhanie bolo pre ňu dostatočným ponaučením. Zo správy strednej školy,
ktorú obvinená aktuálne navštevuje vyplýva, že obvinená dodržiava školský
poriadok, na vyučovacích hodinách pracuje podľa pokynov učiteľa,

jej správanie je bezproblémové. Z odpisu registra trestov zo dňa 11. 03. 2016 je
zrejmé, že okrem rozhodnutia o podmienečnom zastavení trestného stíhania
v registri trestov nemá žiadny ďalší záznam.
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V zmysle ustanovenia § 217 ods. l Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje.

V prípade obvinenej mladistvej XXXXX s poukazom na vyššie uvedené
skutočnosti možno konštatovať, že v skúšobnej dobe sa osvedčila.

Z týchto dôvodov som rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať u prokurátora
okresnej prokuratúry do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Vladimír Hollý
prokurátor


